ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II NĂM HỌC 2023 – 2024
MÔN TOÁN – LỚP 6
Thời gian làm bài: 90 phút
(Đề bài gồm 02 trang, 16 câu)

I.  PHẦN TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm )  

(Em hãy chọn chỉ một chữ cái đứng trước kết quả đúng và viết vào bài làm)

Câu 1. Phân số bằng phân số 
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Câu 2. Hỗn số  
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 được viết dưới dạng phân số nào?
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Câu 3. So sánh 
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Câu 4. Kết quả của phép tính 
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Câu 5. Kết quả của phép tính 
[image: image26.wmf]32

.

117

-

 là:

A)  
[image: image28.wmf]6

77

; 


B) 
[image: image29.wmf]6

77

-

; 

C) 
[image: image30.wmf]21

22

-


;


D) .

Câu 6. Trong các số sau, số nào là số thập phân âm?
A) 
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Câu 7. Trong các số sau, số nhỏ hơn 
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Câu 8. Giá trị của 
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Câu 9. Số đường thẳng đi qua hai điểm 
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 cho trước là:
A) vô số;
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Câu 10. Trong các hình vẽ sau, hình nào có  I là trung điểm cuả đoạn thẳng AB
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	    Câu 11. Khẳng định nào sau đây là sai ?
A) Góc có số đo 
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  là góc vuông;
 B) Góc có số đo 
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 là góc nhọn;
C) Góc có số đo 
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 là góc tù;


D) Góc có số đo 
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 là góc bẹt.
 Câu 12. Cho điểm B nằm giữa hai điểm A và C. Biết, AC = 10cm. Độ dài đoạn thẳng  BC có thể nhận giá trị nào ?  
A) 12cm; 

   B) 14cm 

      C)  7cm;

 
D)  13cm.




II. PHẦN TỰ LUẬN (7,0 điểm)

Câu 13. (2,0 điểm) 
1) So sánh: - 407,99 và - 408,01.
2) Thực hiện phép tính( tính hợp lý nếu có thể): 
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Câu 14. (2,0 điểm)  
1) Tìm x biết: 
a)  
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2) Trên đĩa có 25 quả táo. Lan ăn hết 20% số quả táo. Sau đó, Hồng ăn 
[image: image67.wmf]1
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 số táo còn lại. Hỏi Hồng đã ăn bao nhiêu quả táo? 

Câu 15. (2,0 điểm). Cho hai tia Ox, Oy đối nhau. Trên tia Ox lấy điểm A sao cho OA = 4cm. Trên tia Oy lấy điểm B sao cho OB = 2cm. Gọi C là trung điểm của đoạn thẳng OA.
1) Tính độ dài đoạn thẳng AB.

2) Tính độ dài đoạn thẳng  OC. Điểm O có là trung điểm của đoạn thẳng BC không? Vì sao?

Câu 16. (1,0 điểm) 
Cho 
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 Chứng minh rằng: 
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--------------- HẾT ---------------
HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KÌ II NĂM HỌC 2023 – 2024
MÔN TOÁN- LỚP 6
Phần I. Trắc nghiệm (3 điểm)
Mỗi câu trắc nghiệm trả lời đúng được 0,25 điểm.
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Phần II. Tự luận (7 điểm)
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 13. (2,0 điểm) 

1) So sánh: - 407,99 và - 408,01.
2) Thực hiện phép tính: 

a) 
[image: image70.wmf]24

35

-

+

;

 b) 
[image: image71.wmf]2621124

...

151315131513

+-

; 
              c) 
[image: image72.wmf]0

2392

20232024

115115

--

+++++

.

	13.1
	a)  - 407,99  > -  408,01
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	Câu 14. (2,0 điểm)  

1) Tìm x biết: 

a)  
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2) Trên đĩa có 25 quả táo. Lan ăn hết 20% số quả táo. Sau đó, Hồng ăn 
[image: image79.wmf]1
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 số táo còn lại. Hỏi Hồng đã ăn bao nhiêu quả táo? 

	14.1
	a) 
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	14.2
	Số táo Lan ăn là:  25. 20% = 5 (quả )

Số táo còn lại là:  25 – 5 = 20 (quả )

Số táo Hồng ăn là:  20. 
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 = 4 (quả )
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	Câu 15. (2,0 điểm). Cho hai tia Ox, Oy đối nhau. Trên tia Ox lấy điểm A sao cho OA = 4cm. Trên tia Oy lấy điểm B sao cho OB = 2cm. Gọi C là trung điểm của đoạn thẳng OA.
1) Tính độ dài đoạn thẳng AB.

2) Tính độ dài đoạn thẳng  OC. Điểm O có là trung điểm của đoạn thẳng BC không? Vì sao?

	15.1
	Vẽ hình 
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Theo hình vẽ:

AB = OA + OB = 4 + 2 = 6cm

Vậy AB = 6cm
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	15.2
	Vì C là trung điểm của đoạn thẳng OA 
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	Lại có O nằm giữa B và C
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O là trung điểm của đoạn thẳng BC

Vậy O là trung điểm của đoạn thẳng BC
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	Câu 16. (1 điểm) 

Cho 
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